

2021年9月 28 星期二

农历辛丑年八月小 廿二

今日天气：多云到阴 最低温度 23℃ 左右 最高温度 32℃ 左右

关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

## 央行：维护房地产市场健康发展

新华社北京9月27日电 中国人民银行27日发布消息称，构建金融有效支持实体经济的体制机制，引导金融机构增加制造业中长期贷款，努力做到金融对民营企业的支持与民营企业对经济社会发展的贡献相适应。维护房地产市场的健康发展，维护住房消费者的合法权益。

人民银行货币政策委员会日前召开2021年第三季度例会。会议指出，稳健的货币政策要灵活精准、合理适度，保持流动性合理充裕，增强信贷总量增长的稳定性，保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配，保持宏观杠杆率基本稳定。

会议提出，用好新增3000亿元支小再贷款额度，支

持增加小微企业和个体工商户贷款，落实好普惠小微企业贷款延期还本付息政策和信用贷款支持计划延期工作，综合施策支持区域协调发展。健全市场化利率形成和传导机制，完善央行政策利率体系，优化存款利率监管，继续释放贷款市场报价利率改革潜力，推动实际贷款利率进一步降低。有序推动碳减排支持工具落地生效，以促进实现碳达峰、碳中和为目标完善绿色金融体系。

会议强调，深化汇率市场化改革，增强人民币汇率弹性，引导企业和金融机构坚持“风险中性”理念，加强预期管理，把握好内部均衡和外部均衡的平衡，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

新华社播发“宣言”文章——

## 我们怎样才能继续成功

A8

我市1-8月工业经济运行稳中有进

工业应税销售  
同比增长16.1%

本报讯（记者刘璐 实习生沈星瞳）9月24日，随着“北仑9”轮稳稳靠泊，中天绿色精品钢项目配套集疏运体系海港码头正式进入自动化输送集成系统全线重载联动调试阶段，为后续点火运行生产打下坚实基础。

今年以来，我市紧抓重大项目“牛鼻子”，积极发挥“压舱石”作用，工业经济运行稳中有进。1-8月，全市规模工业增加值同比增长18.4%，增速高于全省平均0.4个百分点；工业应税销售完成8553.7亿元，同比增长16.1%。

嘉通能源、中天钢铁等百亿级项目加快建设；恒科新材料、当升材料、药明康德医药科技、胜宏科技等一批超20亿项目新开工建设；通州湾千亿级绿色临港产业集群初具规模……遥望江海大地，新一轮高质量发展号角已经吹响，全市工业经济发展后劲不断增强。1-8月，全市工业投资同比增长19%，增速高于全省平均6.2个百分点。其中，高新技术产业投资同比增长24.6%。全市在手实施超10亿元工业项目215个，项目总投资4226亿元，累计完成投资1073.4亿元。

一批骨干企业生产持续向好，有力支撑工业经济发展动能澎湃。1-8月，全市工业应税200强企业合计完成应税销售2891.6亿元，同比增长28.6%，增幅高于全市平均12.5个百分点。其中，中天科技集团生产形势一片红火，全年销售有望突破800亿元；恒科新材料二期产能持续扩大，订单饱满、产销两旺，前8个月销售同比增长117.4%。

三代从教 共育桃李  
如皋李继东家庭  
入选全国首批教育世家

本报讯（通讯员吴环宇 记者陈嘉仪）26日，全国首批教育世家名单公布，江苏共5个家庭入选。如皋市李继东家庭榜上有名，南通唯一。

李继东是如皋市安定小学的党总支书记、校长，从教27年。当教师是他从小的梦想，因为他的爷爷和父亲都是教师，“教书育人”早已融入了他的家教家风。

李继东的祖父叫李子明，今年已经90岁了。1947年，李子明走上三尺讲台，成为一名教师。从教生涯中，他一直秉承着最朴素的想法：把学生们培养成对人民群众有用的人。在李子明的影响下，李继东的父亲李新民21岁便成了一名教师。由于脊柱反S型侧弯，右侧上下肢肌肉收缩，李新民行走十分困难。他在教学日记中写道：“身体虽然残疾，只要精神不垮，照样勇往直前。”工作时，他每天五点就起床，花费两个多小时推着自行车上班，从不因身体残疾缘故而迟到。

受家庭的熏染，1995年，自师范学校毕业后，李继东便到如皋市乡村小学任教，他深耕课堂，苦练内功，迅速成长为享誉一方的名师。

我市公共资源交易平台开设“啄木鸟”专栏  
征集影响营商环境  
问题线索

本报讯（通讯员吴近 记者何家玉）26日，市公共资源交易中心印发《南通市公共资源交易营商环境问题线索“啄木鸟”运行机制》，依托全市公共资源交易平台开设“营商环境问题线索‘啄木鸟’”专栏，广泛征集影响公共资源交易领域营商环境的问题线索，及时纠正影响营商环境的行为，维护公平竞争的市场秩序。

“营商环境问题线索‘啄木鸟’”专栏设置常见问题类型，涵盖招标投标和政府采购两大领域。市场主体只需登录南通市公共资源交易网（网址：<http://ggzyjy.nantong.gov.cn/tre/special.html>）“易企服”综合服务平台，用CA锁进入“营商环境问题线索‘啄木鸟’”专栏，即可选择要反映的问题类型。

市公共资源交易中心将根据区域归属以及部门职责，在收到反映问题后1个工作日内，流转到相关部门。各责任部门在收到反映信息后7个工作日内，形成回复意见，反馈给反映人，形成问题线索闭环管理机制。



通州湾示范区贡安村：

种粮还是种蔬菜  
大伙儿商量着办

A4 看南通·要闻

## 积极作为，携手同奔共富路

A2

## 100台风机全部安装完成

国内首个采用柔直输电的海上风电项目下月在如东并网发电



本报讯（通讯员徐书影 汤建荣 裴晔 记者杨新明）历时19个月踏浪施工，100台风机终于全部矗立在南黄海上之上。9月25日22时58分，国内首个采用柔性直流输电的海上风电工程——三峡能源江苏如东H6海上风电项目主体工程顺利完工，将于下月并网发电。

三峡如东H6海上风电项目是省重特大项目——如东海上风电项目的子项目之一。项目位于如东东部黄沙洋海域，离岸直线距离50公里，水深9至22米，规划装机容量为400兆瓦，共安装100台4兆瓦风机，并配套建设1座220千伏海上升压站、一座海上换流站与陆上换流站。全场投运后，风机所发电能通过海上升压站升压后，将通过

两回220千伏交流海缆输送至海上换流站。海上换流站汇集电能后，再转换为直流电，通过1回400千伏直流电缆送至陆上换流站，最终再逆变为交流电接入江苏电网。目前，H6项目正在抓紧受电前准备工作，计划在10月份实现首批机组并网发电。

三峡如东项目是国内首个400千伏柔性直流输电海上风电项目，直流海缆输电距离超100公里，是目前国内电压等级最高、输送距离最长的柔性直流输电海缆。项目年底全容量并网后，预计年上网电量可达24亿千瓦时，与同等规模的燃煤电厂相比，每年可节约标准燃煤74万吨、减排二氧化碳183万吨，对江苏省加快新旧动能转换，助力“双碳”目标实现具有重要意义。

着力提升城市品质能级 重点城建工程稳步推进  
通京大道小游园等项目国庆节竣工亮相

本报讯（记者蒋娇娇）江海大道东延工程施工现场火花四射，城市轨道交通1号线一期工程即将实现全线“电通”，工农路提升改造（崇川路—沿河路）段进入扫尾阶段……南通市城市建设重点工程以时不我待、只争朝夕的紧迫感，全力冲刺目标任务。昨天，记者从市市政和园林局了解到，在国庆节期间，工农路提升改造（崇川路—沿河路）段主体，通京大道小游园等一批重点城建项目将竣工。

昨天，在江海大道东延工程05标施工现场，施工人员正热火朝天进行

桥面铺装找平和高架桥护栏施工。金西大桥段高架是整个东延工程的核心施工难点和关键工期节点，项目单位发扬“铁军”精神，提前10天完成168根灌注桩、16个水中承台、24个墩身的施工，9月23日完成上部箱梁施工任务，为江海大道东延工程年底通车提供了保障。由市市政和园林局牵头实施的通京大道西侧小游园已进入扫尾阶段，国庆节将竣工投入使用。整个小游园以紫薇作为特色树种，并设置健身广场、休闲场地等，形成开合有度的园林

空间。据介绍，小游园内还将新建一座地下应急避难场所，平时功能为地下车库。

紧扣市第十三次党代会提出的建设“枢纽五城市”决策部署，轨道公司将进一步优化南通轨道交通线网规划和市域快线建设计划，加快推进江海快线、机场快线、在建线路延长线与通州支线前期工作，力促早日动工，争取于“十四五”期末建成两条快线，实现市区快速通勤、有机融合，同时串联城市重要片区，衔接北沿江高铁并贯通新机场。截至目前，轨道交通1号线

一期工程28个车站全部封顶，正线铺轨实现轨通；轨道交通2号线一期工程17个车站（含青年路、环西文化广场站换乘站2号线部分）中16个车站封顶。

记者从市市政和园林局获悉，南通市城建重点工程将加快西站大道（一期）、江海大道东延工程等项目建设，推进工农路提升改造（二期）、虹桥路综合改造、长泰路跨九圩港大桥（二期）等工程，打造沿河沿路绿廊和品质游园，着力提升城市品质能级，打造人民群众可观可感的高品质城市空间。